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Technische Documentatie

BlueSpice is het platform bij uitstek voor technische documentatie.

Wiki als hulpmiddel voor technische documentatie

Externe technische documentatie Interne technische documentatie

Documenteren zorgt ervoor dat het product 
veilig en correct in bedrijf gesteld, gebruikt, 
onderhouden en eventueel afgevoerd kan 
worden.

De externe documentatie wordt meestal 
gemaakt door technische schrijvers en wordt 
meestal vertaald in de taal van elke 
gebruiker. Voorbeelden van externe 
technische documentatie:

Het dient voor de interne archivering van alle 
productrelevante documenten en de 
verplichting om te bewijzen dat aan alle 
wettelijke vereisten wordt voldaan. Het kan de 
hele levenscyclus van een product omvatten, 
van productplanning tot ontwikkeling, 
marktintroductie en productbewaking tot 
productbeëindiging. Typische componenten 
van een interne documentatie zijn:

gebruiksaanwijzing
installatie- en montage-instructies
service-instructies, onderhouds- en 
reparatie-instructies
softwarehandleidingen, 
gebruikershandleiding en online help
project documentatie
productdocumentatie en datasheets
veiligheidsinstructies / arbeidsveiligheid
productvideo's, tutorials, etc.

specificaties
programma van vereisten
berekening notities
testrapporten
risicobeoordelingen / risicoanalyse
technische tekeningen
documenten van constructie en productie,
certificering voor kwaliteitsborging.

Voorbeeldpagina's

U kunt een eerste indruk krijgen van deze mogelijkheden door naar de volgende voorbeelden te 
kijken:

Electric Pallet Truck Alligator Elektrische pallettruck Alligator
Caustic Soda Caustische (Bijtende) Soda
Coffeemaker Koffiezetapparaat
Machine elements (Product images, hierarchically arranged in the category system) Machine 

 (Productafbeeldingen, hiërarchisch gerangschikt in het categoriesysteem)onderdelen

__NOSTASH__

https://nl.demo.bluespice.com/w/index.php?title=Electric_Pallet_Truck_Alligator&action=view
https://nl.demo.bluespice.com/w/index.php?title=Categorie:Machine_onderdelen&action=edit&redlink=1
https://nl.demo.bluespice.com/w/index.php?title=Categorie:Machine_onderdelen&action=edit&redlink=1
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Machine-element

Machine-elementen zijn conceptuele fysieke mechanismes, die een rol spelen in het ontwerp van 
een machine, zoals bijvoorbeeld de inrichting van pedalen of het concept van de transmissie.

Ondercategorieën

Deze categorie bevat alleen de volgende subcategorie.

M

 Machine part (4 C, 10 B)

Media in categorie "Machine-element"

Deze categorie bevat het volgende bestand.

Wheel hub assembly.
 887 × 768; 205 kBjpg

https://nl.demo.bluespice.com/wiki/Categorie:Machine_part
https://nl.demo.bluespice.com/wiki/Bestand:Wheel_hub_assembly.jpg
https://nl.demo.bluespice.com/wiki/Bestand:Wheel_hub_assembly.jpg
https://nl.demo.bluespice.com/wiki/Bestand:Wheel_hub_assembly.jpg
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Caustic Soda

Caustic soda (sodium hydroxide) is a white solid. We use caustic soda primarily as a paint 
stripper and for surface cleaning.

Sodium hydroxide is mainly used in the form of caustic soda. Solid sodium hydroxide is an 
integral part of drain cleaners in addition to aluminum shavings. Dissolved in water, the strong 
alkali (base) oxidizes the aluminum with the evolution of heat and hydrogen and then dissolves 
fats and proteins in the deposits by saponification.

Hot solution dissolves burn layers in cooking pots (not suitable for aluminum pots).
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Dangers

Causes severe skin burns and eye damage.

Prevention

Do not breathe dust / fume / gas / mist / vapors / spray.
Wash thoroughly after handling.
Wear protective gloves / protective clothing / eye protection / face protection.

Emergency Response

First aid Fire-fighting measures

IF SWALLOWED: Rinse mouth.  DO NOT
induce vomiting.
IF ON SKIN (or on the hair): Take off 
immediately all contaminated clothing. 
Wash skin with water / shower.
IF INHALED: Move to fresh air and keep 
at rest in a position comfortable for 
breathing.
IN CONTACT WITH EYES: Rinse 
cautiously with water for several minutes. 
If applicable, remove existing contact 
lenses, if possible. Continue rinsing.
Immediately call a POISON CENTER or 
physician.
Targeted treatment (see label).

Fire fighting measures based on the 
environment.
Special protective equipment for 
firefighting. Wear full protective suit.
Inappropriate extinguishing agents

Product itself does not burn.
Attention: violent reaction with 

 (heat development)water

Accidental Release Measures

Security measures related to people
Wear protective equipment.
Keep out unprotected people.

Environmental protection
Do not discharge into the drains or waterways.

Procedure for cleaning / picking up

https://nl.demo.bluespice.com/wiki/Bestand:Hazard_C_Gefahrenzeichen_%C3%84tzend.png
https://nl.demo.bluespice.com/wiki/Bestand:GHS_05,_Corrosive_substances.jpg
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Procedure for cleaning / picking up
Take up mechanically.
Send in suitable containers for recovery or disposal. Use neutralizing agent.

Handling and storage

If caustic soda is left unsealed in the air, it will react with carbon dioxide to form sodium 
bicarbonate or sodium carbonate. Therefore, it is stored in hermetically sealed containers.

Safe handling advice

Use and open container with care.
Avoid dust formation.
Supply eye wash bottle.

Advice on protection against fire and explosion

No special actions required.

Requirements for storage rooms and containers

Provide alkali-resistant flooring.
Do not use light metal containers.

Hints for combined storage

Do not store together with acids.
Keep away from metals.

Further information on storage conditions

Keep container tightly closed.
Store in a dry place.
Product is hygroscopic.

Storage class VCI: 8 Corrosive substances

Safety data sheet

Safety Data Sheet Caustic soda 98/99%. Detailed information of the manufacturer.

https://nl.demo.bluespice.com/w/nsfr_img_auth.php/1/14/%C3%84tznatron_Feststoff_RossChemie_090128.pdf
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Caustische Soda

Bijtende soda (natriumhydroxide) is een witte vaste stof. We gebruiken natronloog 
voornamelijk als verfafbijtmiddel en voor oppervlaktereiniging.

Natriumhydroxide wordt voornamelijk gebruikt in de vorm van natronloog. Vaste 
natriumhydroxide is een integraal onderdeel van rioolreinigers, naast aluminiumkrullen. Opgelost 
in water, oxideert de sterke alkali (base) het aluminium met de ontwikkeling van warmte en 
waterstof en lost dan vetten en eiwitten op in de afzettingen door verzeping.

Hete oplossing lost brandwonden op in kookpotten (niet geschikt voor aluminium pannen).
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Gevaren

Veroorzaakt ernstige brandwonden en oogletsel.

Preventie

Adem geen stof / rook / gas / nevel / dampen / spray in.
Was grondig na gebruik.
Draag beschermende handschoenen / beschermende kleding / oogbescherming / 
gelaatsbescherming.

Noodmaatregelen

Eerste hulp Brandbestrijdingsmaatregelen

NA INSLIKKEN: mond spoelen.  GEEN
braken opwekken.
BIJ CONTACT MET DE HUID (of op het 
haar): Trek onmiddellijk alle besmette 
kleding uit. Huid wassen met water / 
douche ..
NA INADEMING: Breng in de frisse lucht 
en blijf in een comfortabele houding om te 
ademen.
IN CONTACT MET DE OGEN: voorzichtig 
afspoelen met water gedurende een 
aantal minuten. Verwijder indien van 
toepassing bestaande contactlenzen, 
indien mogelijk. Ga door met spoelen.
Bel onmiddellijk een huisarts (of buiten 
kantooruren een HUISARTSENPOST).
Gerichte behandeling (zie label).

Brandbestrijdingsmaatregelen 
gebaseerd op het milieu.
Speciale beschermende uitrusting 
voor brandbestrijding. Draag een volledig 
beschermend pak.
Inappropriate extinguishing agents

Product itself does not burn.
Let op:  heftige reactie met water
(warmteontwikkeling)

https://nl.demo.bluespice.com/wiki/Bestand:Hazard_C_Gefahrenzeichen_%C3%84tzend.png
https://nl.demo.bluespice.com/wiki/Bestand:GHS_05,_Corrosive_substances.jpg
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Veiligheidsmaatregelen

Veiligheidsmaatregelen met betrekking tot mensen
Draag beschermende uitrusting.
Houd onbeschermde mensen buiten.

Milieubescherming
Niet lozen in de riolering of waterwegen.

Procedure voor schoonmaken / afhalen
Mechanisch opnemen.
Stuur geschikte containers voor terugwinning of verwijdering. Gebruik neutralisatiemiddel.

Behandeling en opslag

Bijtende soda moet worden opgeslagen in hermetisch afgesloten containers. Als het namelijk in 
aanraking komt met zuurstof dan reageert tot natriumbicarbonaat of natriumcarbonaat.

Advies voor veilig gebruik

Gebruik en open de container voorzichtig.

Vermijd stofvorming.
Lever een oogspoelfles mee.

Advies voor bescherming tegen brand en explosie

Geen speciale acties vereist.

Tips voor gecombineerde opslag

Bewaar niet samen met zuren.
Blijf van metalen weg.

Eisen aan opslagruimten en containers

Zorg voor alkalibestendige vloeren.
Gebruik geen lichtmetalen containers.

Meer informatie over bewaarcondities

Houd container goed gesloten.
Bewaar op een droge plaats.
Product is hygroscopisch.

Opslagklasse VCI: 8 Bijtende stoffen

Veiligheidsvoorschriften

Safety Data Sheet Caustic soda 98/99%. Gedetailleerde informatie van de fabrikant.

https://nl.demo.bluespice.com/w/nsfr_img_auth.php/1/14/%C3%84tznatron_Feststoff_RossChemie_090128.pdf
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Coffeemaker SARO Model SAROMICA THERMO 24

We have been using this coffemaker since early 2019.

Inhoud

 1 Product description  ............................................................................................................. 11
 2 ON / OFF switch  .................................................................................................................. 11
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Product description

Material: (case and basket filter holder) stainless steel
Incl. Stainless steel insulated pump jug 2.2 liters (inside glass and outside stainless steel)
Brewing time approx. 5 - 6 min.
Dry run protection
Weight: 9 kg
Dimensions: W 195 x L 360 x H 550
Content: Pumping jug: 2.2 liters
Connection: 230 V - 50 Hz - 1.9 kW

ON / OFF switch

The on / off switch is somewhat misleading:

Turned on Turned off

Making coffee

Never pour in water without really making coffee immediately afterwards.
Nobody wants to clean up a mess before making their own coffee!

Place the empty coffee pot on the machine without 
the pumping rod. Turn on the machine now.

With this procedure you can avoid that water spills 
on the counter.

Put a coffee filter in the filter pan.

https://nl.demo.bluespice.com/wiki/Bestand:kaffeemaschine_01.jpg
https://nl.demo.bluespice.com/wiki/Bestand:kaffeemaschine_02.jpg
https://nl.demo.bluespice.com/wiki/Bestand:Hinweis.jpg
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Add 8 measuring spoons of coffee to the coffee 
filter.

Attach the filter pan to the machine.

https://nl.demo.bluespice.com/wiki/Bestand:kaffeemaschine_03.jpg
https://nl.demo.bluespice.com/wiki/Bestand:kaffeemaschine_04.jpg
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Fill the provided measuring cup with water to the 2 
litres mark.

Pour the content of the measuring cup into the 
machine.

https://nl.demo.bluespice.com/wiki/Bestand:kaffeemaschine_05.jpg
https://nl.demo.bluespice.com/wiki/Bestand:kaffeemaschine_07.jpg
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When the coffee has finished cooking, stir the 
coffee vigorously with the pump stick and then 

place it in the pot and close the lid.

If you want to maintain the machine reasonably 
well after cooking, remove the filter pan and use a 

paper towel to remove the condensation above.

https://nl.demo.bluespice.com/wiki/Bestand:kaffeemaschine_08.jpg
https://nl.demo.bluespice.com/wiki/Bestand:kaffeemaschine_09.jpg
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https://nl.demo.bluespice.com/wiki/Bestand:kaffeemaschine_10.jpg
https://nl.demo.bluespice.com/wiki/Bestand:kaffeemaschine_11.jpg
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Elektrische pallettruck Alligator

Een  is een transportmiddel met of zonder elektrische aandrijving, voor het pallettruck
verplaatsen van goederen op pallets. Het apparaat wordt vooral gebruikt in magazijnen en in 
vrachtwagens. De maximale hoogte waarop een pompwagen een vracht omhoog kan brengen is 
ongeveer 15 cm. Voor het stapelen van goederen is een pallettruck dus niet geschikt, hiervoor 
gebruikt men meestal een vorkheftruck of een mechanische palletstapelaar. Andere algemeen 
gebruikte namen zijn pompwagen en transpallet.

Inhoud

 1 Omschrijving  ...................................................................................................................... 17
 2 Safety regulations  .............................................................................................................. 17
 3 Instructie  ........................................................................................................................... 18
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Waarschuwingsbord W014: Waarschuwing voor 
industriële vrachtwagens

Elektrische palletwagen Kira Nerys (CC BY-SA 
3.0)

Omschrijving

Een pallettruck heeft twee metalen tanden 
(vork) die onder de pallet geschoven kunnen 
worden. Voor de tanden staan kleine, naar 
beneden uitschuifbare lastrollen, aan de 
andere kant een of twee bestuurbare rollen. 
Met last en zwenkwielen kunnen de heftanden 
parallel aan de grond in hoogte worden 
versteld met een hydraulische hefcilinder en 
een hefinrichting. Op deze manier kan de 
pallet worden opgetild voor verzending. De 
handgreep wordt gebruikt om te bewegen en 
te sturen, en in niet-aangedreven apparaten 
als hefboom voor een hydraulische pomp, die 
de hefcilinder voedt. Op de handgreep of bij de 
stuuras is de bedieningsmogelijkheid voor de 
hydraulische klep (heffen / rijden / dalen). Door middel van schakelhendels kan de elektrische 
pallettruck verder worden bedient.

Safety regulations

In Duitsland is een jaarlijkse UVV-test 
(volgens de richtlijnen van de 
werkgeversverzekeringsvereniging) 
verplicht voor een elektrische pallettruck. 
In Nederland is dit niet verplicht maar dat 
wil niet zeggen dat iedereen zomaar met 
een elektrische pallettruck mag rijden. De 
Arbowet stelt dat chauffeurs grondig 
geïnstrueerd moeten zijn en over een 
specifieke deskundigheid beschikken. 
Werkgevers zijn verantwoordelijk voor deze 
kennis.
Mocht er een bedrijfsongeval plaatsvinden, 
moet de werkgever kunnen aantonen dat 
de medewerkers kundig waren en op de 
hoogte van de werking van de elektrische 
pallettruck. Daarnaast moet de werkgever 
kunnen aantonen door wie een chauffeur is opgeleid en welke delen zijn behandeld tijdens 
een opleiding.
Concrete eisen met betrekking tot de opleider zijn niet vastgelegd in de wet. Indien een 
werkgever in het bezit is van een geldig heftruckcertificaat, mag hij er zelfs voor kiezen om 

de opleiding zélf te geven. Het is echter de vraag of dat verstandig is.[1]

bron: Is het behalen van een pallettruck certificaat verplicht?

https://nl.demo.bluespice.com/wiki/Bestand:ISO_7010_W014.png
https://nl.demo.bluespice.com/wiki/Bestand:EAmeise.jpg
http://creativecommons.org/licenses/by-sa/3.0/
http://creativecommons.org/licenses/by-sa/3.0/
https://www.leanlogistics.nu/blog/is-het-behalen-van-een-ept-certificaat-verplicht
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1.  

Instructie

Instructies moeten altijd worden gegeven wanneer een nieuwe werknemer op een werkplek komt 
en zijn daarom ook verplicht voor leerlingen, stagiaires, tijdelijk personeel of leasingpersoneel. 
De instructie moet de werknemer attent maken op mogelijke gevaren, de juiste omgang met de 
apparatuur en de te vervoeren ladingen communiceren en hem de nodige voorzorgsmaatregelen 
voor zijn eigen veiligheid en die van anderen leren.

De instructies kunnen worden gedelegeerd door de werkgever, meestal aan de bedrijfsleider. De 
begeleider kan de medewerker observeren na het geven van instructies en kan eventueel 
ingrijpen.

Verkeersroutes, bewegwijzering, laadstations of andere relevante bedrijfseenheden moeten 
worden aangeleerd als onderdeel van de operationele training.

Elke instructie moet schriftelijk worden gedocumenteerd en ondertekend door de geïnstrueerde 
persoon.

Operating instructions

In German only: BA Wechseln und Anschließen von Batterien von Staplern

References

↑ Unfallverhütungsvorschrift Flurförderzeuge in der Fassung vom 1. Januar 1997

https://nl.demo.bluespice.com/wiki/Speciaal:Bestandspad/Betriebsanweisung_Batteriewechsel.pdf
https://publikationen.dguv.de/dguv/pdf/10002/vorschrift68.pdf
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Koffiezetapparaat SARO Model SAROMICA THERMO 24

We gebruiken dit koffiezetapparaat sinds begin 2019.

Inhoud

 1 Productomschrijving  ........................................................................................................... 20
 2 Aan / Uit knop  .................................................................................................................... 20
 3 Koffie zetten  ...................................................................................................................... 20
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Productomschrijving

Materiaal: (koffer en filterhouder) roestvrij staal
Incl. Roestvrijstalen geïsoleerde pompkan 2,2 liter (binnen glas en buiten roestvrij staal)
Zettijd ca. 5 - 6 min.
Droogloopbeveiliging
Gewicht: 9 kg
Afmetingen: B 195 x L 360 x H 550
Inhoud: Pompkan: 2,2 liter
Aansluiting: 230 V - 50 Hz - 1,9 kW

Aan / Uit knop

De aan / uit-schakelaar is enigszins misleidend:

Aanzetten Uitzetten

Koffie zetten

Giet nooit water in het apparaat zonder direct daarna echt koffie te zetten. 
Niemand wil een puinhoop opruimen voordat hij zijn eigen koffie maakt!

Plaats de lege koffiepot op de machine zonder 
pompstang. Zet de machine nu aan.

Met deze procedure kunt u voorkomen dat er water 
op de toonbank terechtkomt.

Plaats een filter in de filterhouder.

https://nl.demo.bluespice.com/wiki/Bestand:kaffeemaschine_01.jpg
https://nl.demo.bluespice.com/wiki/Bestand:kaffeemaschine_02.jpg
https://nl.demo.bluespice.com/wiki/Bestand:Hinweis.jpg
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Voeg 8 maatschepjes koffie toe aan het koffiefilter. Besvestig de koffiefilter op de machine.

https://nl.demo.bluespice.com/wiki/Bestand:kaffeemaschine_03.jpg
https://nl.demo.bluespice.com/wiki/Bestand:kaffeemaschine_04.jpg


Technische Documentatie

Export: 20.04.2024 This document was created with BlueSpice Page  of 22 24

 

Vul de meegeleverde maatbeker met water tot de 
markering van 2 liter.

Giet de inhoud van de maatbeker in de machine.

https://nl.demo.bluespice.com/wiki/Bestand:kaffeemaschine_05.jpg
https://nl.demo.bluespice.com/wiki/Bestand:kaffeemaschine_07.jpg
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Als de koffie klaar is met koken, roer je de koffie 
krachtig door met de pompstok, plaats je hem in de 

pot en sluit je het deksel.

Als u de koffiemachine na gebruik goed wilt 
onderhouden, verwijdert u de koffiefilterhouder en 

gebruikt u keukenpapier om de condensatie te 
verwijderen.

https://nl.demo.bluespice.com/wiki/Bestand:kaffeemaschine_08.jpg
https://nl.demo.bluespice.com/wiki/Bestand:kaffeemaschine_09.jpg
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